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hau�ement - retour sur le devoir en temps libreSoit (u
n
)
n∈N la suite dé�nie par u0 = 2 et ∀n ∈ N, u

n+1 = f(u
n
)où f est la fon
tion dé�nie par f(x) = 1 + ln(x)1. é
rire un programme qui 
al
ule et représente les 100 premiers termes de la suite. En déduireque la suite (u

n
)
n∈N est 
onvergente, et donner sa limite ℓOn 
al
ule les termes de la suite de manière ré
ursive et on les in
lut progressivement dans uneliste qu'on représente ensuite.L'énon
é ne nous donne pas de u0, il faut don
 faire un 
hoix arbitraire, 
i-dessous on 
hoisit

u0 = 2import numpy as npL=[2℄ #la liste ne 
ontient que le premier terme initialementu=2 # on définit le premier termefor n in range(1 ,100):u=1+np.log(u) #on 
al
ule le nouveau terme en fon
tion du pré
édentL.append(u) # on le rajoute dans la listeplt.plot(L, '+') # par défaut, Python prend les abs
isses 0, 1, ..., 99, 
equi nous 
onvient i
iplt.show()Il semble que la suite (u
n
)
n∈N tende vers 1, 
e qui est le 
as2. Déterminer le rang du premier terme de la suite tel que |u

n
− ℓ| 6 10−3On pourra utiliser que la suite est minorée par 1On utilise i
i une bou
le while et on 
al
ule les termes (de manière itérative, 
omme plus haut)tant que la pré
ision souhaitée n'est pas atteinte, i.e. tant que |u

n
− 1| > 10−3 que l'on peuté
rire u

n
− 1 > 10−3 
ar la suite est minorée par 1On in
rémente également la valeur de n à 
haque passage dans la bou
le et on demanded'a�
her la valeur de n à l'issue de la bou
le (qui donne le premier terme qui ne respe
te pasla 
ondition, 
e que nous 
her
hons).u=2n=0 # on 
réée une variable pour le rangwhile u-1 >10**( -3):u=1+np.log(u)n=n+1 # on met à jour la valeur de nprint(n)ListesExer
i
e 1 - liste et triExé
uter les 
ommandes suivantes, puis sans la fon
tion min, trouver le minimum de la liste L.import randomL=[random.randint(1 ,100) for i in range(1 ,101)℄
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min=L[0℄ # au début le minimum est la premièrevaleur de la listefor i in range(1 ,100): # puis on par
ourt lereste de la listeif L[i℄<min : # si on trouve une valeurstri
tement inférieure au minimummin=L[i℄ # dans la variable min , onrempla
e par 
ette valeurprint(min)
Pour trouver le minimum, il est né
es-saire de par
ourir toute la liste. Au dé-but, le minimum est la premère valeurde la liste puis en examinant 
haquevaleur de la liste, si on en trouve uneplus petite on 
hange le 
ontenu de la� 
ase � (i.e. variable) min par la nou-velle valeur minimale trouvée.Exer
i
e 2 - re
her
he de valeurExé
uter les 
ommandes suivantes, puis é
rire un programme qui donne le rang d'apparition dupremier 6import randomL=[random.randint(1,6) for i in range(1 ,101)℄On par
ourt la liste, tant que un 6 n'apparait pas, don
 la bou
le while estl'outil indiqué. On in
rémente l'indi
e au sein de la bou
le puis on a�
hel'indi
e �nal à l'issue de la bou
le. n=0while L[n℄!=6:n=n+1print(n)
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